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第３章 中学生及び高校生に対するアンケート調査 

 

Ⅰ 調査概要 

 

１ 調査内容 

（１）携帯電話保有状況等 

（２）出会い系サイトへのアクセス経験等 

（３）出会い系サイトに対する印象等 

 

２ 調査方法 

（１）調査対象 

中学２年生及び高校２年生の女子 

※ 出会い系サイトに関係した事件の被害児童のうち、女子の割合が平成14年以降連続して

99％以上であるため、女子のみを対象とした。 

 

（２）調査地域 

北海道、山形県、福島県、東京都、静岡県、大阪府、広島県、島根県、愛媛県及び福岡 

県の10都道府県（１都道府県当たり中学校及び高等学校各２～３校を選定し、計44校につ

いて調査を実施。） 

 

【平成17年の人口】 

500万人以上       … 北海道 東京都 大阪府 福岡県 

500万人未満200万人以上 … 福島県 静岡県 広島県 

200万人未満       … 山形県 島根県 愛媛県 

 

  （３）調査時期 

平成18年12月５日～25日 

 

（４）標本数 

3,275人 

 

  （５）回収数（率） 

3,080人（94.0％） 
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３ この報告書の見方 

○ 集計は、各実数を基に比率表示し、小数第２位を四捨五入している。したがって、内訳 

の合計が全体の計に一致しないことがある。 

○ 回答の比率（％）は、その設問の回答者数を基数ｎとして算出した。したがって、複数 

回答の設問は、すべての比率を合計すると100％を超える。 

○ ｎ（Number of Casesの略）は比率算出の基数であり、100％が何人の回答者数に相当す 

るかを示す。 

○ クロス結果のグラフについて、分析軸となる設問に「無回答」がある場合、これを表示 

しない。ただし、全体の件数には含めているので、分析軸のカテゴリーの件数の合計が、

全体の件数と一致しないことがある。 

 

 

４ 回答者の属性 

 （１）中学生・高校生別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   （２）都道府県別 

 

（ｎ＝3,080）

高校生
49.1%

中学生
50.9%

北
海
道

山
形
県

福
島
県

東
京
都

静
岡
県

大
阪
府

広
島
県

島
根
県

愛
媛
県

福
岡
県

（ｎ＝3,080）

9.9 9.9 9.6 9.1
10.6 10.4 10.6 9.5 9.6

10.9

0

5

10

15

20
（％）



 

 

 

 

 

 

 

Ⅱ 調査結果 
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Ⅱ 調査結果 

１ 携帯電話保有状況等 

１－１ 携帯電話保有状況 

 

（全員に） 

Ｂ１ あなたは、自分の携帯電話を持っていますか。 

   複数の携帯電話を持っている人は、一番よく使う携帯電話を答えてください。 

（○は１つ） 

 

図１－１－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（注）『携帯電話を持っている（計）』は「NTT ドコモの携帯を持っている」「au の携帯を持っている」「ソ

フトバンク(またはボーダフォン)の携帯を持っている」「それ以外の会社の携帯を持っている」の合計 

 

自分の携帯電話を持っているか尋ねたところ、中学生及び高校生全体（以下「全体」という。）

では、73.8％が持っていると答えている。 

内訳をみると、中学生はおおむね２人に１人（51.6％）が持っており、高校生はほとんど

（96.9％）が持っている。                       （図１－１－１） 

（計）

全　体（ｎ＝3,080） (73.8)

中学生（ｎ＝1,569） (51.6)

高校生（ｎ＝1,511） (96.9)

31.0

22.6

39.6

8.8

6.8

25.4

47.2

33.6

21.7

46.0 10.8
0.5

0.4

0.5

2.6

0.8

1.1

0.5
（％）

ＮＴＴドコモの携帯を持っている ａｕの携帯を持っている

ソフトバンク（またはボーダ
フォン）の携帯を持っている

それ以外の会社の
携帯を持っている

自分の携帯を
持っていない 無回答

持
っ
て
い
る

携
帯
電
話
を
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 １－２ 有害サイト接続への注意を受けた経験 

 

（全員に） 

Ｂ２ あなたは、これまでに、携帯電話からポルノサイトや出会い系サイトなどの有害サ

イトにアクセスしないよう注意を受けたことがありますか。 

当てはまる番号すべてに○を付けてください。 

 

図１－２－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

これまでに携帯電話から有害サイトにアクセスしないよう注意を受けた経験があるか尋ねた

ところ、全体では、『注意を受けたことがある』が 56.5％、「注意を受けたことがない」は 40.2％

となっている。注意を誰から受けたかについては、「学校の先生から受けた」が 39.0％、「親

などの家族から受けた」が 30.6％となっており、「携帯を売っているお店の人から受けた」は

2.7％とわずかである。 

内訳をみると、「学校の先生から受けた」は、高校生（52.9％）が中学生（25.6％）を 27

ポイント上回るが、「親などの家族から受けた」は中学生と高校生の差はあまりない。 

「注意を受けたことはない」は、中学生（47.5％）が高校生（32.6％）を15 ポイント上回っ

ている。                              （図１－２－１） 

学校の先生から受けた

親などの家族から受けた

携帯を売っているお店の人から受けた

それ以外の人から受けた

注意を受けたことはない

　無　回　答

39.0

30.6

2.7

2.3

40.2

3.3

25.6

32.2

2.9

1.9

47.5

4.9

52.9

29.0

2.6

2.8

32.6

1.6

0 10 20 30 40 50 60

　全　体（ｎ＝3,080）

　中学生（ｎ＝1,569）

　高校生（ｎ＝1,511）

（％）
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１－３ フィルタリングの認知度 

 

（全員に） 

Ｂ３ あなたは、「フィルタリング」という言葉やその意味を、今まで知っていましたか。 

（○は１つ） 

 

図１－３－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「フィルタリング」という言葉やその意味を知っているか尋ねたところ、全体では、「言葉

を知らない」が 80.1％を占める。また、「言葉は知っており、意味もよく知っている」（2.3％）

と「言葉は知っており、意味もだいたい知っている」(3.7％)の合計は 6.0％である。 

（図１－３－１） 

全　体（ｎ＝3,080）

中学生（ｎ＝1,569）

高校生（ｎ＝1,511）

5.3

5.2

7.5

7.1

8.0

80.1

80.8

79.4

1.1

1.5

0.72.2

2.5

2.3

4.4

3.0

3.7

5.3 （％）

言葉は知っており、
意味もよく知っている

言葉は知っており、
意味もだいたい知っている

言葉は知っているが、
意味はあまり知らない

言葉は知っているが、
意味はぜんぜん知らない 言葉を知らない 無回答
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（％）

ｎ 利用している 利用していない わからない 無回答

全　体 2,274 9.1 45.3 45.3 0.4

中学生 810 13.3 35.8 50.6 0.2

高校生 1,464 6.7 50.5 42.3 0.4

１－４ 携帯電話でのフィルタリングの利用状況 

 

（全員に） 

Ｂ４ フィルタリングとは、携帯電話やパソコンを使うときに、一定のサイトにアクセス

できなくする機能のことで、キッズｉモード（NTTドコモ）、EZweb 利用制限（au）、

ウェブ利用制限（ソフトバンク）等がこれにあたります。 

あなたは、あなたの携帯電話でフィルタリングを利用していますか。（○は１つ） 

 

図１－４－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

携帯電話でフィルタリングを利用しているか尋ねたところ、全体では、「利用している」が

6.7％、「利用していない」が 33.4％、「わからない」が 33.5％となっている。 

（図１－４－１） 

 

携帯電話を持っていると答えた中学生及び高校生のうち、「利用している」は 9.1％である

のに対し、「利用していない」が 45.3％でおよそ５倍になっている。また、「わからない」が

45.3％となっている。 

内訳をみると、フィルタリングを「利用している」では、中学生（13.3％）が高校生（6.7％）

を７ポイント、「利用していない」は高校生（50.5％）が中学生（35.8％）を 15 ポイントそれ

ぞれ上回っている。                         （表１－４－１） 

 

表１－４－１ 携帯電話でのフィルタリングの利用状況（携帯電話を持っている人） 

全　体（ｎ＝3,080）

中学生（ｎ＝1,569）

高校生（ｎ＝1,511）

33.4

18.5

49.0

33.5

26.2

25.4

47.2

1.0

1.2

6.5

6.9

6.7

41.0
2.6
0.9
（％）

利用している
利用していない わからない

自分の携帯を
持っていない 無回答
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２ 出会い系サイトへのアクセス経験等 

２－１ 出会い系サイトへのアクセス経験 

 

（全員に） 

Ｃ１ あなたは、出会い系サイトにアクセスしたことがありますか。 

 

図２－１－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

出会い系サイトへのアクセス経験の有無について尋ねたところ、全体では、「ある」と答え

た人は 7.9％（244 人）となっている。 

内訳をみると、アクセス経験が「ある」は、中学生が 7.1％（112 人）、高校生が8.7％（132

人）で、大きな差はみられない。                   （図２－１－１） 

全　体（ｎ＝3,080）

中学生（ｎ＝1,569）

高校生（ｎ＝1,511）

91.4

92.2

90.5

0.7

0.7

8.7

7.1

7.9

0.7 （％）

ある ない 無回答
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２－２ 出会い系サイトの認知方法 

 

（Ｃ１で「ある」と答えた人に） 

Ｃ１－１ どのようにして出会い系サイトを知りましたか。 

当てはまる番号すべてに○を付けてください。 

 

図２－２－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

出会い系サイトにアクセスした経験が「ある」と答えた人（244 人）に、どのようにして出

会い系サイトを知ったかを尋ねたところ、全体では、「ホームページなどに出ている広告を見

て」が 42.2％で最も多く、次いで「広告（迷惑）メールを見て」（32.0％）、「友達から聞い

て」（16.8％）、「雑誌の広告を見て」（7.8％）の順となっている。 

なお、「その他」の具体的記述をみると、「別のサイトの広告（バナー広告）をクリックし

たところ出会い系サイトにつながった」、「操作上のミス」などが多くあげられている。 

内訳をみると、中学生と高校生で大きな差はみられない。       （図２－２－１） 

ホームページなどに出ている広告を見て

広告（迷惑）メールを見て

友達から聞いて

雑誌の広告を見て

その他

　無　回　答

42.2

32.0

16.8

7.8

18.9

8.2

44.6

33.9

16.1

8.0

17.0

11.6

40.2

30.3

17.4

7.6

20.5

5.3

0 10 20 30 40 50

　全　体（ｎ＝244）

　中学生（ｎ＝112）

　高校生（ｎ＝132）

（％）
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２－３ 出会い系サイトへのアクセス媒体 

 

（Ｃ１で「ある」と答えた人に） 

Ｃ１－２ 出会い系サイトへのアクセスには何を利用しましたか。 

当てはまる番号すべてに○を付けてください。 

 

図２－３－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

出会い系サイトにアクセスした経験が「ある」と答えた人（244 人）に、出会い系サイトへ

のアクセスには何を利用したかを尋ねたところ、全体では、「携帯電話」が 70.9％を占め、「パ

ソコン」が 29.5％となっている。 

内訳をみると、「携帯電話」は、高校生（87.1％）が中学生（51.8％）を35 ポイント上回っ

ている。また、「パソコン」は、中学生（44.6％）が高校生（16.7％）を28 ポイント上回って

いる。                               （図２－３－１） 

携帯電話

パソコン

これら以外の機器

わからない、覚えていない

　無　回　答

70.9

29.5

1.6

1.6

9.4

51.8

44.6

2.7

3.6

12.5

87.1

16.7

0.8

6.8

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

　全　体（ｎ＝244）

　中学生（ｎ＝112）

　高校生（ｎ＝132）

（％）
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２－４ 出会い系サイトにアクセスした理由 

 

（Ｃ１で「ある」と答えた人に） 

Ｃ２ あなたが、出会い系サイトにアクセスした理由は何ですか。 

当てはまる番号すべてに○を付けてください。 
 

図２－４－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

出会い系サイトにアクセスした経験が「ある」と答えた人（244 人）に、出会い系サイトに

アクセスした理由を尋ねたところ、全体では、「興味本位から」が 44.3％で圧倒的に多く、次

いで「同じ趣味を持つ仲間が欲しいから」（9.4％）、「お小遣いが欲しいから」（7.4％）、

「恋人が欲しいから」（6.1％）などの順となっている。また、「その他」の具体的記述をみる

と、「別のサイトの広告（バナー広告）をクリックしたところ出会い系サイトにつながった」、

「着信音やゲームなどのサイトで利用のための会員登録をしたところ、そのデータで自動的に

出会い系サイトの会員に登録されてしまった」、「操作上のミス」などが多くあげられている。 

内訳をみると、「同じ趣味を持つ仲間が欲しいから」と「お小遣いが欲しいから」の比率は、

高校生が中学生のおよそ２倍になっている。              （図２－４－１） 

興味本位から

同じ趣味を持つ仲間が欲しいから

お小遣いが欲しいから

恋人が欲しいから

悩みを相談したりする友人が欲しいから

その他

　無　回　答

44.3

9.4

7.4

6.1

5.7

41.8

9.4

42.0

6.3

4.5

5.4

8.0

40.2

13.4

46.2

12.1

9.8

6.8

3.8

43.2

6.1

0 10 20 30 40 50

　全　体（ｎ＝244）

　中学生（ｎ＝112）

　高校生（ｎ＝132）

（％）
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＜出会い系サイトにアクセスした一番の理由＞ 

 

（Ｃ１で「ある」と答えた人に） 

Ｃ２  あなたが、出会い系サイトにアクセスした理由は何ですか。当てはまる番号すべて

に○を付けてください。 

★  このうち、最も自分に当てはまる理由を１つだけあげ、枠の中にその番号を記入 

してください。 
 

図２－４－２ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

出会い系サイトにアクセスした経験が「ある」と答えた人（244 人）に、出会い系サイトにアク

セスした一番の理由を尋ねたところ、全体では、「興味本位から」が 30.3％で最も多く、次いで「同

じ趣味を持つ仲間が欲しいから」（4.9％）、「お小遣いが欲しいから」（3.7％）、「恋人が欲し

いから」（2.9％）などの順となっている。「その他」の具体的記述をみると、「別のサイトの広告

（バナー広告）をクリックしたところ、出会い系サイトにつながった」、「操作上のミス」などが

多くあげられている。 

内訳をみると、中学生と高校生の間で大きな差はみられない。       （図２－４－２） 

 

興味本位から

同じ趣味を持つ仲間が欲しいから

お小遣いが欲しいから

恋人が欲しいから

悩みを相談したりする友人が欲しいから

その他

　無　回　答

30.3

4.9

3.7

2.9

1.6

27.9

28.7

31.3

2.7

3.6

2.7

0.9

29.5

29.5

29.5

6.8

3.8

3.0

2.3

26.5

28.0

0 10 20 30 40

　全　体（ｎ＝244）

　中学生（ｎ＝112）

　高校生（ｎ＝132）

（％）
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２－５ 出会い系サイトで経験した内容 

 

（Ｃ１で「ある」と答えた人に） 

Ｃ３ あなたは、出会い系サイトで以下のような経験をしたことがありますか。 

当てはまる番号すべてに○を付けてください。 

 

図２－５－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

出会い系サイトにアクセスした経験が「ある」と答えた人（244 人）に、出会い系サイトを

どのように利用したか尋ねたところ、全体では、「入り口にアクセスしただけで、サイトの中

に入らなかったことがある」が 54.9％、「サイトに入って、掲示板の人の書き込みを見たこと

がある」が39.3％、「サイトに入って、掲示板に自分から書き込みをしたことがある」が 19.7％

になっている。また、「サイトを通じて、他人とメールのやりとりをしたことがある」は 29.1％

を占め、「サイトを通じて知りあった人と、実際に会ったことがある」は8.6％となっている。 

内訳をみると、「サイトを通じて、他人とメールのやり取りをしたことがある」は、高校生

（34.8％）が中学生（22.3％）を 13ポイント上回っている。また、「サイトを通じて知りあっ

た人と、実際に会ったことがある」は高校生が 9.1％で中学生が 8.0％となっている。 

（図２－５－１） 

入り口にアクセスしただけで、
サイトの中に入らなかったことがある

サイトに入って、
掲示板の人の書き込みを見たことがある

サイトに入って、
掲示板に自分から書き込みをしたことがある

サイトを通じて、
他人とメールのやり取りをしたことがある

サイトを通じて
知りあった人と、実際に会ったことがある

　無　回　答

54.9

39.3

19.7

29.1

8.6

7.8

56.3

40.2

17.0

22.3

8.0

10.7

53.8

38.6

22.0

34.8

9.1

5.3

0 10 20 30 40 50 60

　全　体（ｎ＝244）

　中学生（ｎ＝112）

　高校生（ｎ＝132）

（％）
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２－６ 「18 歳未満利用禁止」の表示の有無 

 

（Ｃ１で「ある」と答えた人に） 

Ｃ４  あなたが、出会い系サイトにアクセスしたときに、最初の画面に「18歳未満利用

禁止」の表示がありましたか。アクセスしたことが２回以上ある場合は、一番最近

のアクセスについてお答えください。（○は１つ） 

 

図２－６－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

出会い系サイトにアクセスした経験が「ある」と答えた人（244 人）に、アクセスしたとき

の最初の画面に「18 歳未満利用禁止」の表示があったか尋ねたところ、全体では、「18 歳未満

利用禁止の表示はあったと思う」は 48.8％で、「18 歳未満利用禁止の表示はなかったと思う」

は 20.9％となっている。 

内訳をみると、「18 歳未満利用禁止の表示はあったと思う」は、高校生（52.3％）が中学生

（44.6％）より８ポイント上回っている。                （図２－６－１） 

全　体（ｎ＝244）

中学生（ｎ＝112）

高校生（ｎ＝132）

20.9

22.3

19.7

18.0

17.9

12.3

15.2

9.852.3

44.6

48.8

18.2 （％）

18歳未満利用禁止の
表示はあったと思う

18歳未満利用禁止の
表示はなかったと思う覚えていない 無回答



 －46－

２－７ 出会い系サイトの中に入るのをやめた理由 

 

（Ｃ３で「入り口にアクセスしただけで、サイトの中に入らなかったことがある」と答えた人に） 

Ｃ４－１ あなたがサイトの中に入るのをやめた理由は何ですか。 

当てはまる番号すべてに○を付けてください。 

 

図２－７－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

出会い系サイトの「入り口にアクセスしただけで、サイトの中に入らなかったことがある」

と答えた人（134 人）に、サイトの中に入るのをやめた理由を尋ねたところ、全体では、「危

ない感じがしたから」が 50.0％で最も多く、次いで「18 歳以上かどうかの年齢確認があったか

ら」（19.4％）、「入らないように注意されたことがあるから」（17.9％）、「クレジットカ

ード番号の入力など、年齢を証明する手続が必要だったから」（9.0％）の順となっている。 

内訳をみると、上記４項目においては、いずれも中学生が高校生より７ポイントから８ポイ

ント上回っている。                          （図２－７－１） 

 

危ない感じがしたから

18歳以上かどうかの年齢確認があったから

入らないように注意されたことがあるから

クレジットカード番号の入力など、年齢を
証明する手続が必要だったから

その他の理由で入るのをやめたから

わからない、覚えていない

　無　回　答

50.0

19.4

17.9

9.0

29.1

8.2

13.4

54.0

23.8

22.2

12.7

28.6

9.5

12.7

46.5

15.5

14.1

5.6

29.6

7.0

14.1

0 10 20 30 40 50 60

　全　体（ｎ＝134）

　中学生（ｎ＝ 63）

　高校生（ｎ＝ 71）

（％）



 －47－

２－８ 出会い系サイトの中に入ったときの年齢確認 

 

Ｃ３で「サイトに入って、掲示板の人の書き込みを見たことがある」「サイトに入って、掲示板に

自分から書き込みをしたことがある」「サイトを通じて、他人とメールのやりとりをしたことがある」

「サイトを通じて知りあった人と、実際に会ったことがある」と答えた人に 

Ｃ４－２ 年齢確認をどのようにして通過しましたか。 

当てはまる番号すべてに○を付けてください。 

 

図２－８－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

出会い系サイトで「閲覧」、「書き込み」、「メールの返信」、「実際に会ったことがある」

のいずれかの経験があると答えた人（125 人）に、年齢確認を通過した方法を尋ねたところ、

全体では、「年齢確認などはなく、自由に入れるサイトだった」が 48.8％、「18歳以上にチェッ

クして、サイトに入った」が 45.6％で、この２項目が特に多い。次いで「18 歳未満にチェック

したが、サイトに入れた」が 9.6％となっている。 

内訳をみると、中学生と高校生の間で大きな差はみられない。     （図２－８－１） 

年齢確認などはなく、自由に入れるサイト
だった

18歳以上にチェックして、サイトに入った

18歳未満にチェックしたが、サイトに入れ
た

自分以外の人がすでにそのサイトを利用中
の状態だった

他人のクレジットカード番号や会員番号を
利用して、サイトに入った

わからない、覚えていない

　無　回　答

48.8

45.6

9.6

2.4

1.6

12.0

4.8

46.4

12.5

1.8

0.0

10.7

7.1

50.7

47.8

7.2

2.9

2.9

13.0

2.9

42.9

0 10 20 30 40 50 60

　全　体（ｎ＝125）

　中学生（ｎ＝ 56）

　高校生（ｎ＝ 69）

（％）



 －48－

２－９ 出会い系サイトへの書き込みやメール送信の回数 

 

（Ｃ１で「ある」と答えた人に） 

Ｃ５  あなたは今までに、出会い系サイトへの書き込みやメール送信を、何回くらいした

ことがありますか。（○は１つ） 

 

図２－９－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（注）『したことがある（計）』は「１回だけ」「２回以上 10 回未満」「10 回以上 20 回未満」「20 回以上

50 回未満」「50 回以上」の合計 

 

出会い系サイトにアクセスした経験が「ある」と答えた人（244 人）に、今までに出会い系

サイトへの書き込みやメール送信経験と回数を尋ねたところ、全体では、『したことがある

（計）』が 38.5％となっている。そのうち、ほぼ２人に１人が『10 回以上』（17.6％）、ほぼ

４人に１人が「50 回以上」（9.0％）経験している。 

「１回だけ」（7.8％）はほぼ５人に１人であり、大半は複数回経験している。 

内訳をみると、『したことがある（計）』は高校生（40.2％）が中学生（36.6％）を４ポイ

ント上回っているが、『10 回以上』は、中学生（21.4％）が高校生（14.4％）を７ポイント上

回っている。                             （図２－９－１） 

（計）

全　体（ｎ＝244） (38.5)

中学生（ｎ＝112） (36.6)

高校生（ｎ＝132） (40.2)

13.1

7.1

18.2

5.3

4.5 7.1

9.0

9.8

8.3

50.8

51.8

50.0

10.7

11.6

9.8

7.8

8.0

7.6 6.1
0.0

3.3

（％）

１回だけ

２回以上10回未満
10回以上
20回未満

20回以上50回未満

50回以上 無回答したことはない

が
あ
る

し
た
こ
と



 －49－

２－10 メールや電話をしたり、実際に会った経験 

 

（Ｃ１で「ある」と答えた人に） 

Ｃ６  あなたは、出会い系サイトを通じてメールや電話のやり取りをしたり、実際に会っ

たりした男性がいますか。当てはまる番号すべてに○を付け、回答してください。 

 

図２－10－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
出会い系サイトにアクセスした経験が「ある」と答えた人（244 人）に、サイトを通じてメ

ールや電話のやり取りをしたり、実際に会ったりした男性がいるか尋ねたところ、全体では、

「メールや電話だけで、やり取りをした人がいる」が 29.1％で、「実際に会ったことのある人

がいる」は 8.6％となっている。「ない」と答えた人は 61.1％となっている。 

内訳をみると、「メールや電話だけで、やり取りをした人がいる」は高校生が34.8％で、中

学生が22.3％となっている。                     （図２－10－１） 

 

「メールや電話だけで、やり取りをした人がいる」と答えた人（71 人）にその人数を尋ねた

ところ、『３～５人』が 23 人と３割を超え、『10人以上』が 20 人と３割近くを占める。「実

際に会ったことのある人がいる」と答えた人（21 人）にその人数を尋ねたところ、『２～３人』

が 11人と過半数を占める。                      （表２－10－１） 

 

表２－10－1 メールや電話をしたり、実際に会った人数 

 

メールや電話だけで、
やり取りをした人がいる

実際に会ったことのある
人がいる

ない

　無　回　答

29.1

8.6

61.1

9.8

22.3

8.0

67.9

9.8

34.8

9.1

55.3

9.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80

　全　体（ｎ＝244）

　中学生（ｎ＝112）

　高校生（ｎ＝132）

（％）

（人）

ｎ １人 ２人 ３人 ４～５人 ６～９人 10～19人 20人以上 無回答

メールや電話だけでやり取りをした 71 3 8 11 12 1 12 8 16

実際に会ったことがある 21 4 6 5 2 1 0 2 1



 －50－

３ 出会い系サイトに対する印象等 

３－１ 出会い系サイトに対する印象 

 

（全員に） 

Ｄ１ あなたは、出会い系サイトに対してどのような印象を持っていますか。 

当てはまる番号すべてに○を付けてください。 

 

図３－１－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

出会い系サイトに対する印象を尋ねたところ、全体では、「使い方によっては、犯罪のきっ

かけになるサイト」が 73.0％で最も多く、次いで「詐欺や嘘の表現もある、いかがわしいサイ

ト」（60.3％）、「性的な表現も多くあるサイト」（42.9％）、「主に異性の友達を作るサイ

ト」（36.7％）などの順となっている。 

内訳をみると、「性的な表現も多くあるサイト」は高校生（48.6％）が中学生（37.4％）を

11 ポイント、「詐欺や嘘の表現もある、いかがわしいサイト」は高校生（65.3％）が中学生

（55.5％）を10 ポイントそれぞれ上回っている。            （図３－１－１） 

使い方によっては、犯罪のきっかけに
なるサイト

詐欺や嘘の表現もある、いかがわしい
サイト

性的な表現も多くあるサイト

主に異性の友達を作るサイト

互いの距離や立場に関係なく、友達や
知り合いを作れるサイト

優良なサイトといかがわしいサイトの
両方がある

互いの悩みを打ち明けたり、相談する
ことができるサイト

その他

　無　回　答

73.0

60.3

42.9

36.7

21.3

20.4

7.7

3.7

4.4

69.9

55.5

37.4

34.4

21.7

19.5

8.5

5.0

4.8

76.2

65.3

48.6

39.1

20.9

21.2

6.9

2.3

4.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

　全　体（ｎ＝3,080）

　中学生（ｎ＝1,569）

　高校生（ｎ＝1,511）

（％）



 －51－

出会い系サイトへのアクセス経験の有無別にみると、全体で、「使い方によっては、犯罪の

きっかけになるサイト」は、アクセス経験のない人（74.1％）がアクセス経験のある人（61.9％）

を 12 ポイント、「詐欺や嘘の表現もある、いかがわしいサイト」は、アクセス経験のない人

（61.1％）がアクセス経験のある人（52.9％）を８ポイント上回っている。一方、「優良なサ

イトといかがわしいサイトの両方がある」は、アクセス経験のある人（27.0％）がアクセス経

験のない人（19.8％）を７ポイント、「互いの距離や立場に関係なく、友達や知り合いを作れ

るサイト」は、アクセス経験のある人（27.0％）がアクセス経験のない人（20.9％）を６ポイ

ント上回っている。                        （図３－１－２） 

 

 

図３－１－２ 出会い系サイトに対する印象－出会い系サイトへのアクセス経験の有無別 

 

 

 

 

 

使い方によっては、犯罪のきっかけに
なるサイト

詐欺や嘘の表現もある、いかがわしい
サイト

性的な表現も多くあるサイト

主に異性の友達を作るサイト

互いの距離や立場に関係なく、友達や
知り合いを作れるサイト

優良なサイトといかがわしいサイトの
両方がある

互いの悩みを打ち明けたり、相談する
ことができるサイト

その他

　無　回　答

73.0

60.3

42.9

36.7

21.3

20.4

7.7

3.7

4.4

61.9

52.9

47.1

33.6

27.0

27.0

11.5

5.3

4.9

74.1

61.1

42.6

37.0

20.9

19.8

7.3

3.5

4.3

0 10 20 30 40 50 60 70 80

　　　全　　体　　（ｎ＝3,080）

　アクセス経験あり（ｎ＝  244）

　アクセス経験なし（ｎ＝2,814）

（％）



 －52－

＜出会い系サイトに対する一番の印象＞ 

 

（全員に） 

Ｄ１ あなたは、出会い系サイトに対してどのような印象を持っていますか。 

当てはまる番号すべてに○を付けてください。 

★ このうち、自分が最も強く印象として持っているものを１つだけあげ、枠の中に

その番号を記入してください。 

 

図３－１－３ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

出会い系サイトに対して持っている一番の印象を尋ねたところ、全体では、「使い方によっ

ては、犯罪のきっかけになるサイト」が 32.7％で最も多く、次いで「詐欺や嘘の表現もある、

いかがわしいサイト」（22.7％）、「性的な表現も多くあるサイト」（13.3％）、「主に異性

の友達を作るサイト」（10.4％）などの順となっている。 

内訳をみると、中学生と高校生の間で大きな差はみられない。      （図３－１－３） 

 

使い方によっては、犯罪のきっかけに
なるサイト

詐欺や嘘の表現もある、いかがわしい
サイト

性的な表現も多くあるサイト

主に異性の友達を作るサイト

優良なサイトといかがわしいサイトの
両方がある

互いの距離や立場に関係なく、友達や
知り合いを作れるサイト

互いの悩みを打ち明けたり、相談する
ことができるサイト

その他

　無　回　答

32.7

22.7

13.3

10.4

4.4

3.8

0.7

1.6

10.4

31.7

21.0

13.4

10.3

4.1

5.0

1.0

1.8

11.7

33.7

24.5

13.1

10.5

4.8

2.5

0.5

1.4

9.1

0 10 20 30 40

　全　体（ｎ＝3,080）

　中学生（ｎ＝1,569）

　高校生（ｎ＝1,511）

（％）



 －53－

出会い系サイトへのアクセス経験の有無別にみると、全体で、「使い方によっては、犯罪の

きっかけになるサイト」は、アクセス経験のない人（33.7％）がアクセス経験のある人（21.3％）

を 12 ポイント、「詐欺や嘘の表現もある、いかがわしいサイト」は、アクセス経験のない人

（23.4％）がアクセス経験のある人（15.6％）を８ポイント上回っている。一方、「性的な表

現も多くあるサイト」は、アクセス経験のある人（24.2％）がアクセス経験のない人（12.4％）

を 12ポイント上回っている。                      （図３－１－４） 

 

 

 

図３－１－４ 出会い系サイトに対する一番の印象 

                    －出会い系サイトへのアクセス経験の有無別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

使い方によっては、犯罪のきっかけに
なるサイト

詐欺や嘘の表現もある、いかがわしい
サイト

性的な表現も多くあるサイト

主に異性の友達を作るサイト

優良なサイトといかがわしいサイトの
両方がある

互いの距離や立場に関係なく、友達や
知り合いを作れるサイト

互いの悩みを打ち明けたり、相談する
ことができるサイト

その他

　無　回　答

32.7

22.7

13.3

10.4

4.4

3.8

0.7

1.6

10.4

21.3

15.6

24.2

7.8

8.2

7.0

1.2

3.3

11.5

33.7

23.4

12.4

10.6

4.1

3.6

0.6

1.5

10.1

0 10 20 30 40

　　　全　　体　　（ｎ＝3,080）

　アクセス経験あり（ｎ＝  244）

　アクセス経験なし（ｎ＝2,814）

（％）



 －54－

３－２ 出会い系サイトを通じた事件発生の認知度 

 

（全員に） 

Ｄ２ 出会い系サイトを通じて、わいせつ事件や、他人になりすまして相手をおびき出し

ての恐喝事件など、様々な事件が発生しています。あなたはこのことを知っています

か。（○は１つ） 

 

図３－２－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

出会い系サイトを通じて、わいせつ事件や、他人になりすまして相手をおびき出しての恐喝

事件など、様々な事件が発生していることを知っているか尋ねたところ、全体では、「知って

いる」が 83.9％であるのに対し、「知らない」は 12.1％で、１割程度にとどまっている。 

内訳をみると、「知っている」は高校生（90.3％）が中学生（77.6％）を13 ポイント上回っ

ている。                              （図３－２－１） 

出会い系サイトへのアクセス経験の有無別にみると、「知っている」はアクセス経験のある

人（87.7％）がアクセス経験のない人（83.7％）を４ポイント上回っている。（図３－２－２） 

 

図３－２－２ 出会い系サイトを通じた事件発生の認知度 

                    －出会い系サイトへのアクセス経験の有無別 

 

全　体（ｎ＝3,080）

中学生（ｎ＝1,569）

高校生（ｎ＝1,511）

12.1

18.2

5.8

4.0

4.1

90.3

77.6

83.9

3.9 （％）

知っている 知らない 無回答

全　体（ｎ＝3,080）

アクセス経験あり
　　　（ｎ＝  244）

アクセス経験なし
　　　（ｎ＝2,814）

12.1

9.0

12.3

4.0

3.3

83.7

87.7

83.9

3.9 （％）

知っている 知らない 無回答



 －55－

３－３ 出会い系サイトに関する被害の防止に資する情報の認知度 

 

（全員に） 

Ｄ３ あなたは、出会い系サイトに関する被害を防止するための話や、記事などの情報を、

聞いたり見たりしたことがありますか。 

 

図３－３－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

出会い系サイトに関する被害を防止するための話や、記事などの情報を聞いたり見たりした

ことがあるか尋ねたところ、全体では、「ある」が 56.8％となっている。 

内訳をみると、「ある」は高校生（63.8％）が中学生（50.1％）を14 ポイント上回っている。    

（図３－３－１） 

出会い系サイトへのアクセス経験の有無別にみると、「ある」はアクセス経験のある人

（70.5％）がアクセス経験のない人（55.6％）を 15 ポイント上回っている。（図３－３－２） 

 

 

図３－３－２ 出会い系サイトに関する被害の防止に資する情報の認知度 

                    －出会い系サイトへのアクセス経験の有無別 

 

全　体（ｎ＝3,080）

中学生（ｎ＝1,569）

高校生（ｎ＝1,511）

39.2

45.8

32.4

4.0

4.1

63.8

50.1

56.8

3.8 （％）

ある ない 無回答

全　体（ｎ＝3,080）

アクセス経験あり
　　　（ｎ＝  244）

アクセス経験なし
　　　（ｎ＝2,814）

39.2

26.2

40.5

4.0

3.3

55.6

70.5

56.8

3.9 （％）

ある ない 無回答



 －56－

３－４ 出会い系サイトに関する被害の防止に資する情報の認知方法 

 

（Ｄ３で「ある」と答えた人に） 

Ｄ３－１ そうした情報は、どのようにして見たり聞いたりしましたか。 

あてはまる番号すべてに○を付けてください。 

 

図３－４－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

出会い系サイトに関する被害を防止するための話や、記事などの情報を聞いたり見たりした

ことが「ある」と答えた人（1,750 人）に、どのようにして見たり聞いたりしたか尋ねたとこ

ろ、全体では、「テレビやラジオから」が57.4％で最も多く、次いで「新聞や雑誌から」（44.0％）、

「学校の先生から」（37.4％）、「学校や警察などで行う非行防止教室などの機会に講師から」

（37.3％）などの順となっている。 

内訳をみると、「学校や警察などで行う非行防止教室などの機会に講師から」は高校生

（45.4％）が中学生（27.4％）を18 ポイント、「学校の先生から」は高校生（41.6％）が中学

生（32.3％）を９ポイントそれぞれ上回っている。「親から」は中学生（23.5％）が高校生（14.1％）

を９ポイント上回っている。                      （図３－４－１） 

テレビやラジオから

新聞や雑誌から

学校の先生から

学校や警察などで行う非行防止教室な
どの機会に講師から

親から

キャンペーン活動などで配られるチラ
シや広報紙などから

インターネット上での注意の呼びかけ
を見て

携帯電話を買う際などに店員から

パソコンを買う際などに店員から

その他

　無　回　答

57.4

44.0

37.4

37.3

18.3

17.5

10.2

2.3

0.3

0.8

0.2

57.6

45.8

32.3

27.4

23.5

17.2

12.8

3.8

0.6

1.1

0.5

57.2

42.5

41.6

45.4

14.1

17.7

8.0

1.0

0.1

0.5

0 10 20 30 40 50 60 70

　全　体（ｎ＝1,750）

　中学生（ｎ＝  786）

　高校生（ｎ＝  964）

（％）

0.0



 －57－

３－５ 事件の被害者になったり、迷惑を受けた経験 

 

（全員に） 

Ｄ４ あなた自身、出会い系サイトを通じて、見知らぬ人と実際に会ったことで事件の被

害者となったり、迷惑を受けたりしたことがありますか。（○は１つ） 

（あなた以外の人が出会い系サイトを利用したことであなたに迷惑がかかったことも

含みます。） 

 

図３－５－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自身が出会い系サイトを通じて、見知らぬ人と実際に会ったことで事件の被害者となったり、

迷惑を受けたりしたことがあるか尋ねたところ、全体では、「ある」は 0.9％（28 人）となっ

ている。 

内訳をみると、「ある」は中学生が 0.8％（13 人）、高校生が1.0％（15人）であまり差は 

みられない。                             （図３－５－１） 

全　体（ｎ＝3,080）

中学生（ｎ＝1,569）

高校生（ｎ＝1,511）

92.6

92.8

92.4

6.5

6.4

1.0

0.8

0.9

6.6 （％）

ある
ない 無回答



 －58－

３－６ 周囲に事件の被害者になった人や迷惑を受けた人の有無 

 

（全員に） 

Ｄ５ あなたの周りに、同年代の人で、出会い系サイトを通じて、見知らぬ人と実際に会っ

たことで事件の被害者となったり、迷惑を受けたりした人はいますか。（○は１つ） 

 

図３－６－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

周りの同年代の人に、出会い系サイトを通じて、見知らぬ人と実際に会ったことで事件の被

害者となったり、迷惑を受けたりした人がいるか尋ねたところ、全体では、「いる」は 4.3％

で、「よく知らないが、いると思う」は 10.0％となっている。「いない」は 52.0％で、「よく

知らないが、いないと思う」は 29.2％となっている。 

内訳をみると、「いる」は高校生（5.6％）が中学生（3.0％）を３ポイント、「よく知らな

いが、いると思う」は高校生（12.7％）が中学生（7.3％）を５ポイントそれぞれ上回っている。      

（図３－６－１） 

全　体（ｎ＝3,080）

中学生（ｎ＝1,569）

高校生（ｎ＝1,511）

10.0

7.3

12.7

29.2

33.0

52.0

51.9

52.2

4.5

4.8

4.25.6

3.0

4.3

25.3 （％）

いる よく知らないが、
いると思う よく知らないが、いないと思う いない 無回答



 －59－

３－７ 周囲に出会い系サイトを利用している人の有無 

 

（全員に） 

Ｄ６ あなたの周りに、同年代の人で、出会い系サイトを利用している人はいますか。 

（○は１つ） 

 

図３－７－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

周りの同年代の人に、出会い系サイトを利用している人がいるか尋ねたところ、全体では、

「いる」は 12.2％で、「よくわからないが、いると思う」は 16.5％となっている。「わからな

い」は 35.2％、「よくわからないが、いないと思う」は 34.8％となっている。 

内訳をみると、「いる」は高校生（17.5％）が中学生（7.1％）を10 ポイント、「よくわか

らないが、いると思う」も高校生（20.1％）が中学生（13.1％）を７ポイントそれぞれ上回っ

ている。                               （図３－７－１） 

全　体（ｎ＝3,080）

中学生（ｎ＝1,569）

高校生（ｎ＝1,511）

16.5

13.1

20.1

34.8

36.6

35.2

41.9

28.3

1.3

1.3

1.317.5

7.1

12.2

32.8 （％）

いる

よくわからないが、いると思う

よくわからないが、いないと思う わからない 無回答



 －60－

３－８ 出会い系サイト以外のサイトの利用状況 

 

（全員に） 

Ｄ７ 出会い系サイト以外で、友達（メル友を含みます。）を見つけるのに、次のような

サイトを利用したことがありますか。当てはまる番号すべてに○を付けてください。 

 

図３－８－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

出会い系サイト以外に、メール友達を含む友達を見つけるためにどのようなサイトを利用し

たか尋ねたところ、全体では、「掲示板」が29.5％で最も多く、次いで「チャット」（24.3％）、

「ブログ」（17.5％）、「ゲームサイト」（8.5％）などの順になっている。「利用したことが

ない」は 54.8％で、『利用したことがある』は 42.8％となっている。 

内訳をみると、「チャット」は中学生（29.8％）が高校生（18.6％）を 11 ポイント、「ブロ

グ」は中学生（20.8％）が高校生（14.1％）を７ポイントそれぞれ上回っている。 

「利用したことがない」は中学生と高校生との間で大きな差はみられない。（図３－８－１） 

掲示板

チャット

ブログ

ゲームサイト

ソーシャル・ネットワーキング・
サービス（ミクシィ等）

モデル募集サイト

その他

利用したことがない

　無　回　答

29.5

24.3

17.5

8.5

3.4

0.4

1.7

54.8

2.4

29.5

29.8

20.8

8.7

2.7

0.3

2.0

53.9

2.1

29.5

18.6

14.1

8.4

4.2

0.5

1.4

55.8

2.8

0 10 20 30 40 50 60

　全　体（ｎ＝3,080）
　中学生（ｎ＝1,569）
　高校生（ｎ＝1,511）

（％）



 －61－

出会い系サイトへのアクセス経験の有無別にみると、全体で「利用したことがない」はアク

セス経験のない人（57.7％）がアクセス経験のある人（22.1％）を 36 ポイント上回っている。

サイトの利用度は、すべてのサイトでアクセス経験のある人がアクセス経験のない人を上回っ

ている。                               （図３－８－２） 

 

 

 

図３－８－２ 出会い系サイト以外のサイトの利用状況 

                     －出会い系サイトへのアクセス経験の有無別 

 

 

 

 掲示板

チャット

ブログ

ゲームサイト

ソーシャル・ネットワーキング・
サービス（ミクシィ等）

モデル募集サイト

その他

利用したことがない

　無　回　答

29.5

24.3

17.5

8.5

3.4

0.4

1.7

54.8

2.4

60.7

50.8

37.3

19.3

8.6

1.2

3.7

22.1

4.1

26.8

22.0

15.8

7.5

3.0

0.3

1.6

57.7

2.2

0 10 20 30 40 50 60 70

　　　全　　体　　（ｎ＝3,080）

　アクセス経験あり（ｎ＝  244）

　アクセス経験なし（ｎ＝2,814）

（％）



 －62－

３－９ 18 歳未満の人は出会い系サイトを利用できないことの認知度 

 

（全員に） 

Ｄ８ 18 歳未満の人は出会い系サイトを利用できないことを知っていますか。 

（○は１つ） 

 

図３－９－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

出会い系サイトは 18 歳未満の人は利用できないことを知っているか尋ねたところ、全体では、

「知っている」が 60.6％となっている。 

内訳をみると、「知っている」は高校生（66.2％）が中学生（55.3％）を11 ポイント上回っ

ている。                               （図３－９－１） 

出会い系サイトへのアクセス経験の有無別にみると、「知っている」はアクセス経験のある

人（78.7％）がアクセス経験のない人（59.0％）を 20ポイント上回っている。（図３－９－２） 

 

 

図３－９－２ 18 歳未満の人は出会い系サイトを利用できないことの認知度 

                    －出会い系サイトへのアクセス経験の有無別 

 

 

 

全　体（ｎ＝3,080）

中学生（ｎ＝1,569）

高校生（ｎ＝1,511）

38.1

43.7

32.4

1.2

1.0

66.2

55.3

60.6

1.5 （％）

知っている 知らない 無回答

全　体（ｎ＝3,080）

アクセス経験あり
　　　（ｎ＝  244）

アクセス経験なし
　　　（ｎ＝2,814）

38.1

18.0

40.0

1.2

3.3

59.0

78.7

60.6

1.0 （％）

知っている 知らない 無回答



 －63－

３－10 18 歳未満の人の利用をなくすための方法 

 

（全員に） 

Ｄ９ どのようにすれば 18 歳未満の利用がなくなると思いますか。（○は２つ以内） 

図３－10－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
18 歳未満の人が出会い系サイトを利用しなくなる有効な方法について尋ねたところ、全体で

は、「出会い系サイトを有料にすればよいと思う」が 43.7％で最も多く、次いで「年齢確認を

厳しくすればよいと思う」（30.2％）、「使った 18 歳未満の人を厳しく罰すればよいと思う」

（24.2％）などの順となっている。一方、「18 歳未満の利用は、どうやってもなくならないと

思う」は 22.4％となっている。また、「その他」の具体的記述をみると、「出会い系サイト自

体を規制すればよいと思う」が多くあげられている。 

内訳をみると、「年齢確認を厳しくすればよいと思う」は、中学生（34.4％）が高校生（25.8％）

を９ポイント、「使った 18歳未満の人を厳しく罰すればよいと思う」は中学生（28.6％）が高

校生（19.7％）を９ポイントそれぞれ上回っている。また、「18 歳未満の利用は、どうやって

もなくならないと思う」は高校生（27.5％）が中学生（17.5％）を 10 ポイント上回っている。 

（図３－10－１） 

出会い系サイトを有料にすればよい
と思う

年齢確認を厳しくすればよいと思う

使った18歳未満の人を厳しく罰すれ
ばよいと思う

18歳未満の利用は、どうやってもな
くならないと思う

相手方を厳しく罰すればよいと思う

18歳未満の利用を禁止することが、
そもそもおかしいと思う

その他

わからない

　無　回　答

43.7

30.2

24.2

22.4

8.8

3.2

6.8

10.6

1.2

43.2

34.4

28.6

17.5

8.3

3.1

7.6

10.9

0.8

44.2

25.8

19.7

27.5

9.3

3.2

5.9

10.4

1.7

0 10 20 30 40 50

　全　体（ｎ＝3,080）

　中学生（ｎ＝1,569）

　高校生（ｎ＝1,511）

（％）



 －64－

出会い系サイトへのアクセス経験の有無別にみると、「使った 18歳未満の人を厳しく罰すれ

ばよいと思う」は、アクセス経験のない人（25.5％）がアクセス経験のある人（10.2％）を 15

ポイント、「出会い系サイトを有料にすればよいと思う」はアクセス経験のない人（44.3％）

がアクセス経験のある人（35.7％）を９ポイントそれぞれ上回っている。 

一方、「18 歳未満の利用は、どうやってもなくならないと思う」はアクセス経験のある人

（30.7％）がアクセス経験のない人（21.7％）を９ポイント、「18 歳未満の利用を禁止するこ

とが、そもそもおかしいと思う」はアクセス経験のある人（8.6％）がアクセス経験のない人

（2.7％）を６ポイントそれぞれ上回っている。            （図３－10－２） 

 

 

図３－10－２ 18 歳未満の人の利用をなくすための方法 

                    －出会い系サイトへのアクセス経験の有無別 

 

出会い系サイトを有料にすればよい
と思う

年齢確認を厳しくすればよいと思う

使った18歳未満の人を厳しく罰すれ
ばよいと思う

18歳未満の利用は、どうやってもな
くならないと思う

相手方を厳しく罰すればよいと思う

18歳未満の利用を禁止することが、
そもそもおかしいと思う

その他

わからない

　無　回　答

43.7

30.2

24.2

22.4

8.8

3.2

6.8

10.6

1.2

35.7

29.1

10.2

30.7

5.3

8.6

9.4

13.5

0.8

44.3

30.3

25.5

21.7

9.1

2.7

6.5

10.4

1.2

0 10 20 30 40 50

　　　全　　体　　（ｎ＝3,080）

　アクセス経験あり（ｎ＝  244）

　アクセス経験なし（ｎ＝2,814）

（％）



 

 

 

 

 

 

 

Ⅲ  集 計 表 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 －67－

  
全
　
体

Ｎ
Ｔ
Ｔ
ド
コ
モ
の
携
帯
を

持
っ
て
い
る

ａ
ｕ
の
携
帯
を
持
っ
て
い
る

ソ
フ
ト
バ
ン
ク
（
ま
た
は

ボ
ー
ダ
フ
ォ
ン
）
の
携
帯
を

持
っ
て
い
る

１
～
３
以
外
の
会
社
の
携
帯

を
持
っ
て
い
る

自
分
の
携
帯
を
持
っ
て
い
な

い 携
帯
電
話
等
を
持
っ
て
い
る

（
計
）

　
無
回
答

  3080   1036    954    270     14    781   2274     25
 100.0   33.6   31.0    8.8    0.5   25.4   73.8    0.8
  1569    341    355    107      7    741    810     18
 100.0   21.7   22.6    6.8    0.4   47.2   51.6    1.1
  1511    695    599    163      7     40   1464      7
 100.0   46.0   39.6   10.8    0.5    2.6   96.9    0.5

中学生

高校生

全　体

  
全
　
体

親
な
ど
の
家
族
か
ら
受
け
た

学
校
の
先
生
か
ら
受
け
た

携
帯
を
売
っ
て
い
る
お
店
の

人
か
ら
受
け
た

そ
れ
以
外
の
人
か
ら
受
け
た

注
意
を
受
け
た
こ
と
は
な
い

　
無
回
答

  3080    944   1201     84     72   1238    101
 100.0   30.6   39.0    2.7    2.3   40.2    3.3
  1569    506    401     45     30    745     77
 100.0   32.2   25.6    2.9    1.9   47.5    4.9
  1511    438    800     39     42    493     24
 100.0   29.0   52.9    2.6    2.8   32.6    1.6

全　体

中学生

高校生

  
全
　
体

言
葉
は
知
っ
て
お
り
、
意
味

も
よ
く
知
っ
て
い
る

言
葉
は
知
っ
て
お
り
、
意
味

も
だ
い
た
い
知
っ
て
い
る

言
葉
は
知
っ
て
い
る
が
、
意

味
は
あ
ま
り
知
ら
な
い

言
葉
は
知
っ
て
い
る
が
、
意

味
は
ぜ
ん
ぜ
ん
知
ら
な
い

言
葉
を
知
ら
な
い

　
無
回
答

  3080     72    113    162    232   2467     34
 100.0    2.3    3.7    5.3    7.5   80.1    1.1
  1569     39     47     82    111   1267     23
 100.0    2.5    3.0    5.2    7.1   80.8    1.5
  1511     33     66     80    121   1200     11
 100.0    2.2    4.4    5.3    8.0   79.4    0.7

全　体

中学生

高校生

Ｂ１ あなたは、自分の携帯電話を持っていますか。 

   複数の携帯電話を持っている人は、一番よく使う携帯電話を答えてください。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｂ２ あなたは、これまでに、携帯電話からポルノサイトや出会い系サイトなどの有害サイトにアクセ

スしないよう注意を受けたことがありますか。 

   当てはまる番号すべてに○を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｂ３ あなたは、「フィルタリング」という言葉やその意味を、今まで知っていましたか。（○は１つ） 

 

 



 －68－

  
全
　
体

利
用
し
て
い
る

利
用
し
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

自
分
の
携
帯
を
持
っ
て
い
な

い 　
無
回
答

  3080    206   1030   1031    781     32
 100.0    6.7   33.4   33.5   25.4    1.0
  1569    108    290    411    741     19
 100.0    6.9   18.5   26.2   47.2    1.2
  1511     98    740    620     40     13
 100.0    6.5   49.0   41.0    2.6    0.9

全　体

中学生

高校生

  
全
　
体

利
用
し
て
い
る

利
用
し
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

  2274    206   1030   1031      7
 100.0    9.1   45.3   45.3    0.3
   810    108    290    411      1
 100.0   13.3   35.8   50.7    0.1
  1464     98    740    620      6
 100.0    6.7   50.5   42.3    0.4

全　体

中学生

高校生

  
全
　
体

あ
る

な
い

　
無
回
答

  3080    244   2814     22
 100.0    7.9   91.4    0.7
  1569    112   1446     11
 100.0    7.1   92.2    0.7
  1511    132   1368     11
 100.0    8.7   90.5    0.7

全　体

中学生

高校生

Ｂ４ フィルタリングとは、携帯電話やパソコンを使うときに、一定のサイトにアクセスできなくする

機能のことで、キッズｉモード（NTT ドコモ）、EZweb 利用制限（au）、ウェブ利用制限（ソフトバン

ク）等がこれにあたります。 

   あなたは、あなたの携帯電話でフィルタリングを利用していますか。（○は１つ） 

＜全員＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜携帯電話を持っている人＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｃ１ あなたは、出会い系サイトにアクセスしたことがありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 －69－

  
全
　
体

広
告
（
迷
惑
）
メ
ー
ル
を
見

て 友
達
か
ら
聞
い
て

雑
誌
の
広
告
を
見
て

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
な
ど
に
出
て

い
る
広
告
を
見
て

そ
の
他

　
無
回
答

   244     78     41     19    103     46     20
 100.0   32.0   16.8    7.8   42.2   18.9    8.2
   112     38     18      9     50     19     13
 100.0   33.9   16.1    8.0   44.6   17.0   11.6
   132     40     23     10     53     27      7
 100.0   30.3   17.4    7.6   40.2   20.5    5.3

全　体

中学生

高校生

  
全
　
体

悩
み
を
相
談
し
た
り
す
る
友

人
が
欲
し
い
か
ら

同
じ
趣
味
を
持
つ
仲
間
が
欲

し
い
か
ら

恋
人
が
欲
し
い
か
ら

興
味
本
位
か
ら

お
小
遣
い
が
欲
し
い
か
ら

そ
の
他

　
無
回
答

   244     14     23     15    108     18    102     23
 100.0    5.7    9.4    6.1   44.3    7.4   41.8    9.4
   112      9      7      6     47      5     45     15
 100.0    8.0    6.3    5.4   42.0    4.5   40.2   13.4
   132      5     16      9     61     13     57      8
 100.0    3.8   12.1    6.8   46.2    9.8   43.2    6.1

全　体

中学生

高校生

（Ｃ１で「ある」と答えた人に） 

Ｃ１－１ どのようにして出会い系サイトを知りましたか。 

当てはまる番号すべてに○を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（Ｃ１で「ある」と答えた人に） 

Ｃ１－２ 出会い系サイトへのアクセスには何を利用しましたか。 

     当てはまる番号すべてに○を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（Ｃ１で「ある」と答えた人に） 

Ｃ２ あなたが、出会い系サイトにアクセスした理由は何ですか。 

   当てはまる番号すべてに○を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
全
　
体

携
帯
電
話

パ
ソ
コ
ン

こ
れ
ら
以
外
の
機
器

わ
か
ら
な
い
、
覚
え
て
い
な

い 　
無
回
答

   244    173     72      4      4     23
 100.0   70.9   29.5    1.6    1.6    9.4
   112     58     50      3      4     14
 100.0   51.8   44.6    2.7    3.6   12.5
   132    115     22      1      0      9
 100.0   87.1   16.7    0.8    0.0    6.8

中学生

高校生

全　体



 －70－

  
全
　
体

悩
み
を
相
談
し
た
り
す
る
友

人
が
欲
し
い
か
ら

同
じ
趣
味
を
持
つ
仲
間
が
欲

し
い
か
ら

恋
人
が
欲
し
い
か
ら

興
味
本
位
か
ら

お
小
遣
い
が
欲
し
い
か
ら

そ
の
他

　
無
回
答

   244      4     12      7     74      9     68     70
 100.0    1.6    4.9    2.9   30.3    3.7   27.9   28.7
   112      1      3      3     35      4     33     33
 100.0    0.9    2.7    2.7   31.3    3.6   29.5   29.5
   132      3      9      4     39      5     35     37
 100.0    2.3    6.8    3.0   29.5    3.8   26.5   28.0

全　体

中学生

高校生

  
全
　
体

1
8
歳
未
満
利
用
禁
止
の
表

示
は
あ
っ
た
と
思
う

1
8
歳
未
満
利
用
禁
止
の
表

示
は
な
か
っ
た
と
思
う

覚
え
て
い
な
い

　
無
回
答

   244    119     51     44     30
 100.0   48.8   20.9   18.0   12.3
   112     50     25     20     17
 100.0   44.6   22.3   17.9   15.2
   132     69     26     24     13
 100.0   52.3   19.7   18.2    9.8

全　体

中学生

高校生

 

★ このうち、最も自分に当てはまる理由を１つだけあげ、枠の中にその番号を記入してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（Ｃ１で「ある」と答えた人に） 

Ｃ３ あなたは、出会い系サイトで以下のような経験をしたことがありますか。 

   当てはまる番号すべてに○を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（Ｃ１で「ある」と答えた人に） 

Ｃ４ あなたが、出会い系サイトにアクセスしたときに、最初の画面に「18 歳未満利用禁止」の表示が
ありましたか。アクセスしたことが２回以上ある場合は、一番最近のアクセスについてお答えくだ

さい。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

  
全
　
体

入
り
口
に
ア
ク
セ
ス
し
た
だ

け
で
、
サ
イ
ト
の
中
に
入
ら

な
か
っ
た
こ
と
が
あ
る

サ
イ
ト
に
入
っ
て
、
掲
示
板

の
人
の
書
き
込
み
を
見
た
こ

と
が
あ
る

サ
イ
ト
に
入
っ
て
、
掲
示
板

に
自
分
か
ら
書
き
込
み
を
し

た
こ
と
が
あ
る

サ
イ
ト
を
通
じ
て
、
他
人
と

メ
ー
ル
の
や
り
取
り
を
し
た

こ
と
が
あ
る

サ
イ
ト
を
通
じ
て
知
り
あ
っ

た
人
と
、
実
際
に
会
っ
た
こ

と
が
あ
る

　
無
回
答

   244    134     96     48     71     21     19
 100.0   54.9   39.3   19.7   29.1    8.6    7.8
   112     63     45     19     25      9     12
 100.0   56.3   40.2   17.0   22.3    8.0   10.7
   132     71     51     29     46     12      7
 100.0   53.8   38.6   22.0   34.8    9.1    5.3

全　体

中学生

高校生



 －71－

  
全
　
体

1
8
歳
以
上
か
ど
う
か
の
年

齢
確
認
が
あ
っ
た
か
ら

ク
レ
ジ
ッ
ト
番
号
の
入
力
な

ど
、
年
齢
を
証
明
す
る
手
続

が
必
要
だ
っ
た
か
ら

入
ら
な
い
よ
う
に
注
意
さ
れ

た
こ
と
が
あ
る
か
ら

危
な
い
感
じ
が
し
た
か
ら

そ
の
他
の
理
由
で
入
る
の
を

や
め
た
か
ら

わ
か
ら
な
い
、
覚
え
て
い
な

い 　
無
回
答

   134     26     12     24     67     39     11     18
 100.0   19.4    9.0   17.9   50.0   29.1    8.2   13.4
    63     15      8     14     34     18      6      8
 100.0   23.8   12.7   22.2   54.0   28.6    9.5   12.7
    71     11      4     10     33     21      5     10
 100.0   15.5    5.6   14.1   46.5   29.6    7.0   14.1

全　体

中学生

高校生

（Ｃ３で「入り口にアクセスしただけで、サイトの中に入らなかったことがある」と答えた人に） 
Ｃ４－１ あなたがサイトの中に入るのをやめた理由は何ですか。 

     当てはまる番号すべてに○を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
（Ｃ３で「サイトに入って、掲示板の人の書き込みを見たことがある」「サイトに入って、掲示板に自分
から書き込みをしたことがある」「サイトを通じて、他人とメールのやり取りをしたことがある」「サ
イトを通じて知りあった人と、実際に会ったことがある」と答えた人に） 
Ｃ４－２ 年齢確認をどのようにして通過しましたか。当てはまる番号すべてに○を付けてください。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（Ｃ１で「ある」と答えた人に） 

Ｃ５ あなたは今までに、出会い系サイトへの書き込みやメール送信を、何回くらいしたことがありま

すか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
全
　
体

1
8
歳
以
上
に
チ
ェ
ッ
ク
し

て
、
サ
イ
ト
に
入
っ
た

1
8
歳
未
満
に
チ
ェ
ッ
ク
し

た
が
、
サ
イ
ト
に
入
れ
た

他
人
の
ク
レ
ジ
ッ
ト
カ
ー
ド

番
号
や
会
員
番
号
を
利
用
し

て
サ
イ
ト
に
入
っ
た

年
齢
確
認
な
ど
は
な
く
、
自

由
に
入
れ
る
サ
イ
ト
だ
っ
た

自
分
以
外
の
人
が
す
で
に
そ

の
サ
イ
ト
を
利
用
中
の
状
態

だ
っ
た

わ
か
ら
な
い
、
覚
え
て
い
な

い 　
無
回
答

   125     57     12      2     61      3     15      6
 100.0   45.6    9.6    1.6   48.8    2.4   12.0    4.8
    56     24      7      0     26      1      6      4
 100.0   42.9   12.5    0.0   46.4    1.8   10.7    7.1
    69     33      5      2     35      2      9      2
 100.0   47.8    7.2    2.9   50.7    2.9   13.0    2.9

全　体

中学生

高校生

  
全
　
体

１
回
だ
け

２
回
以
上
1
0
回
未
満

1
0
回
以
上
2
0
回
未
満

2
0
回
以
上
5
0
回
未
満

5
0
回
以
上

し
た
こ
と
は
な
い

し
た
こ
と
が
あ
る
（
計
）

　
無
回
答

   244     19     32     13      8     22    124     94     26
 100.0    7.8   13.1    5.3    3.3    9.0   50.8   38.5   10.7
   112      9      8      5      8     11     58     41     13
 100.0    8.0    7.1    4.5    7.1    9.8   51.8   36.6   11.6
   132     10     24      8      0     11     66     53     13
 100.0    7.6   18.2    6.1    0.0    8.3   50.0   40.2    9.8

全　体

中学生

高校生



 －72－

  
全
　
体

メ
ー
ル
や
電
話
だ
け
で
、
や

り
取
り
を
し
た
人
が
い
る

実
際
に
会
っ
た
こ
と
の
あ
る

人
が
い
る

な
い

　
無
回
答

   244     71     21    149     24
 100.0   29.1    8.6   61.1    9.8
   112     25      9     76     11
 100.0   22.3    8.0   67.9    9.8
   132     46     12     73     13
 100.0   34.8    9.1   55.3    9.8

全　体

中学生

高校生

（Ｃ１で「ある」と答えた人に） 

Ｃ６ あなたは、出会い系サイトを通じてメールや電話のやり取りをしたり、実際に会ったりした男性

がいますか。当てはまる番号すべてに○を付け、回答してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜メールや電話のやりとりをした人数＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜実際に会った人数＞ 

 

  
全
　
体

１
人

２
人

３
人

４
～
５
人

６
～
９
人

1
0
～
1
9
人

2
0
人
以
上

　
無
回
答

 
平
　
均

    71      3      8     11     12      1     12      8     16
 100.0    4.2   11.3   15.5   16.9    1.4   16.9   11.3   22.5
    25      0      4      4      5      0      5      4      3
 100.0    0.0   16.0   16.0   20.0    0.0   20.0   16.0   12.0
    46      3      4      7      7      1      7      4     13
 100.0    6.5    8.7   15.2   15.2    2.2   15.2    8.7   28.3

全　体

中学生

高校生

   8.45

   8.45

   8.45

  
全
　
体

１
人

２
人

３
人

４
～
５
人

６
～
９
人

1
0
～
1
9
人

2
0
人
以
上

　
無
回
答

 
平
　
均

    21      4      6      5      2      1      0      2      1
 100.0   19.0   28.6   23.8    9.5    4.8    0.0    9.5    4.8
     9      2      3      1      1      0      0      2      0
 100.0   22.2   33.3   11.1   11.1    0.0    0.0   22.2    0.0
    12      2      3      4      1      1      0      0      1
 100.0   16.7   25.0   33.3    8.3    8.3    0.0    0.0    8.3

全　体

中学生

高校生

   5.35

   8.44

   2.82



 －73－

  
全
　
体

互
い
の
距
離
や
立
場
に
関
係

な
く
、
友
達
や
知
り
合
い
を

作
れ
る
サ
イ
ト

互
い
の
悩
み
を
打
ち
明
け
た

り
、
相
談
す
る
こ
と
が
で
き

る
サ
イ
ト

主
に
異
性
の
友
達
を
作
る
サ

イ
ト

性
的
な
表
現
も
多
く
あ
る
サ

イ
ト

使
い
方
に
よ
っ
て
は
、
犯
罪

の
き
っ
か
け
に
な
る
サ
イ
ト

詐
欺
や
嘘
の
表
現
も
あ
る
、

い
か
が
わ
し
い
サ
イ
ト

優
良
な
サ
イ
ト
と
い
か
が
わ

し
い
サ
イ
ト
の
両
方
が
あ
る

そ
の
他

　
無
回
答

  3080    657    237   1131   1322   2248   1858    627    113    137
 100.0   21.3    7.7   36.7   42.9   73.0   60.3   20.4    3.7    4.4
  1569    341    133    540    587   1097    871    306     78     76
 100.0   21.7    8.5   34.4   37.4   69.9   55.5   19.5    5.0    4.8
  1511    316    104    591    735   1151    987    321     35     61
 100.0   20.9    6.9   39.1   48.6   76.2   65.3   21.2    2.3    4.0

全　体

中学生

高校生

  
全
　
体

互
い
の
距
離
や
立
場
に
関
係

な
く
、
友
達
や
知
り
合
い
を

作
れ
る
サ
イ
ト

互
い
の
悩
み
を
打
ち
明
け
た

り
、
相
談
す
る
こ
と
が
で
き

る
サ
イ
ト

主
に
異
性
の
友
達
を
作
る
サ

イ
ト

性
的
な
表
現
も
多
く
あ
る
サ

イ
ト

使
い
方
に
よ
っ
て
は
、
犯
罪

の
き
っ
か
け
に
な
る
サ
イ
ト

詐
欺
や
嘘
の
表
現
も
あ
る
、

い
か
が
わ
し
い
サ
イ
ト

優
良
な
サ
イ
ト
と
い
か
が
わ

し
い
サ
イ
ト
の
両
方
が
あ
る

そ
の
他

　
無
回
答

  3080    117     22    321    409   1007    699    136     49    320
 100.0    3.8    0.7   10.4   13.3   32.7   22.7    4.4    1.6   10.4
  1569     79     15    162    211    498    329     64     28    183
 100.0    5.0    1.0   10.3   13.4   31.7   21.0    4.1    1.8   11.7
  1511     38      7    159    198    509    370     72     21    137
 100.0    2.5    0.5   10.5   13.1   33.7   24.5    4.8    1.4    9.1

全　体

中学生

高校生

  
全
　
体

知
っ
て
い
る

知
ら
な
い

　
無
回
答

  3080   2583    373    124
 100.0   83.9   12.1    4.0
  1569   1218    286     65
 100.0   77.6   18.2    4.1
  1511   1365     87     59
 100.0   90.3    5.8    3.9

全　体

中学生

高校生

Ｄ１ あなたは、出会い系サイトに対してどのような印象を持っていますか。 

   当てはまる番号すべてに○を付けてください。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ★ このうち、自分が最も強く印象として持っているものを１つだけあげ、枠の中にその番号を記入

してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｄ２ 出会い系サイトを通じて、わいせつ事件や、他人になりすまして相手をおびき出しての恐喝事件

など、様々な事件が発生しています。あなたはこのことを知っていますか。（○は１つ） 

 



 －74－

  
全
　
体

あ
る

な
い

　
無
回
答

  3080   1750   1207    123
 100.0   56.8   39.2    4.0
  1569    786    718     65
 100.0   50.1   45.8    4.1
  1511    964    489     58
 100.0   63.8   32.4    3.8

全　体

中学生

高校生

  
全
　
体

あ
る

な
い

　
無
回
答

  3080     28   2852    200
 100.0    0.9   92.6    6.5
  1569     13   1456    100
 100.0    0.8   92.8    6.4
  1511     15   1396    100
 100.0    1.0   92.4    6.6

全　体

中学生

高校生

Ｄ３ あなたは、出会い系サイトに関する被害を防止するための話や、記事などの情報を、聞いたり見

たりしたことがありますか。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（Ｄ３で「ある」と答えた人に） 

Ｄ３－１ そうした情報は、どのようにして見たり聞いたりしましたか。 

     あてはまる番号すべてに○を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｄ４ あなた自身、出会い系サイトを通じて、見知らぬ人と実際に会ったことで事件の被害者となった

り、迷惑を受けたりしたことがありますか。(○は１つ) 

（あなた以外の人が出会い系サイトを利用したことであなたに迷惑がかかったことも含みます。） 

 

  
全
　
体

親
か
ら

学
校
の
先
生
か
ら

学
校
や
警
察
な
ど
で
行
う
非

行
防
止
教
室
な
ど
の
機
会
に

講
師
か
ら

キ
ャ
ン
ペ
ー
ン
活
動
な
ど
で

配
ら
れ
る
チ
ラ
シ
や
広
報
紙

な
ど
か
ら

新
聞
や
雑
誌
か
ら

テ
レ
ビ
や
ラ
ジ
オ
か
ら

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
上
で
の
注

意
の
呼
び
か
け
を
見
て

携
帯
電
話
を
買
う
際
な
ど
に

店
員
か
ら

パ
ソ
コ
ン
を
買
う
際
な
ど
に

店
員
か
ら

そ
の
他

　
無
回
答

  1750    321    655    653    306    770   1004    178     40      6     14      4
 100.0   18.3   37.4   37.3   17.5   44.0   57.4   10.2    2.3    0.3    0.8    0.2
   786    185    254    215    135    360    453    101     30      5      9      4
 100.0   23.5   32.3   27.4   17.2   45.8   57.6   12.8    3.8    0.6    1.1    0.5
   964    136    401    438    171    410    551     77     10      1      5      0
 100.0   14.1   41.6   45.4   17.7   42.5   57.2    8.0    1.0    0.1    0.5    0.0

全　体

中学生

高校生
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全
　
体

い
る

よ
く
知
ら
な
い
が
、
い
る
と

思
う

よ
く
知
ら
な
い
が
、
い
な
い

と
思
う

い
な
い

　
無
回
答

  3080    132    307    900   1602    139
 100.0    4.3   10.0   29.2   52.0    4.5
  1569     47    115    518    814     75
 100.0    3.0    7.3   33.0   51.9    4.8
  1511     85    192    382    788     64
 100.0    5.6   12.7   25.3   52.2    4.2

全　体

中学生

高校生

  
全
　
体

い
る

よ
く
わ
か
ら
な
い
が
、
い
る

と
思
う

よ
く
わ
か
ら
な
い
が
、
い
な

い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

  3080    377    509   1071   1084     39
 100.0   12.2   16.5   34.8   35.2    1.3
  1569    112    205    575    657     20
 100.0    7.1   13.1   36.6   41.9    1.3
  1511    265    304    496    427     19
 100.0   17.5   20.1   32.8   28.3    1.3

全　体

中学生

高校生

  
全
　
体

チ
ャ
ッ
ト

掲
示
板

ブ
ロ
グ

ゲ
ー
ム
サ
イ
ト

モ
デ
ル
募
集
サ
イ
ト

ソ
ー
シ
ャ
ル
・
ネ
ッ
ト
ワ
ー

キ
ン
グ
・
サ
ー
ビ
ス
（
ミ
ク

シ
ィ
等
）

そ
の
他

利
用
し
た
こ
と
が
な
い

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る

（
計
）

　
無
回
答

  3080    749    909    539    263     12    106     53   1688   1317     75
 100.0   24.3   29.5   17.5    8.5    0.4    3.4    1.7   54.8   42.8    2.4
  1569    468    463    326    136      5     43     32    845    691     33
 100.0   29.8   29.5   20.8    8.7    0.3    2.7    2.0   53.9   44.0    2.1
  1511    281    446    213    127      7     63     21    843    626     42
 100.0   18.6   29.5   14.1    8.4    0.5    4.2    1.4   55.8   41.4    2.8

全　体

中学生

高校生

Ｄ５ あなたの周りに、同年代の人で、出会い系サイトを通じて、見知らぬ人と実際に会ったことで事

件の被害者となったり、迷惑を受けたりした人はいますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｄ６ あなたの周りに、同年代の人で、出会い系サイトを利用している人はいますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｄ７ 出会い系サイト以外で、友達（メル友を含みます。）を見つけるのに、次のようなサイトを利用し

たことがありますか。当てはまる番号すべてに○を付けてください。 
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全
　
体

知
っ
て
い
る

知
ら
な
い

　
無
回
答

  3080   1867   1175     38
 100.0   60.6   38.1    1.2
  1569    867    686     16
 100.0   55.3   43.7    1.0
  1511   1000    489     22
 100.0   66.2   32.4    1.5

全　体

中学生

高校生

  
全
　
体

年
齢
確
認
を
厳
し
く
す
れ
ば

よ
い
と
思
う

出
会
い
系
サ
イ
ト
を
有
料
に

す
れ
ば
よ
い
と
思
う

使
っ
た
1
8
歳
未
満
の
人
を

厳
し
く
罰
す
れ
ば
よ
い
と
思

う 相
手
方
を
厳
し
く
罰
す
れ
ば

よ
い
と
思
う

1
8
歳
未
満
の
利
用
は
、
ど

う
や
っ
て
も
な
く
な
ら
な
い

と
思
う

1
8
歳
未
満
の
利
用
を
禁
止

す
る
こ
と
が
、
そ
も
そ
も
お

か
し
い
と
思
う

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

  3080    929   1346    746    270    690     98    208    328     38
 100.0   30.2   43.7   24.2    8.8   22.4    3.2    6.8   10.6    1.2
  1569    539    678    448    130    275     49    119    171     13
 100.0   34.4   43.2   28.6    8.3   17.5    3.1    7.6   10.9    0.8
  1511    390    668    298    140    415     49     89    157     25
 100.0   25.8   44.2   19.7    9.3   27.5    3.2    5.9   10.4    1.7

全　体

中学生

高校生

Ｄ８ 18 歳未満の人は出会い系サイトを利用できないことを知っていますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｄ９ どのようにすれば 18 歳未満の利用がなくなると思いますか。（○は２つ以内） 

 



 

 

 

 

 

 

 

Ⅳ 使用した調査票 
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出会い系サイトに関する調査

財団法人 社会安全研究財団

アンケートのお願い

この調査は、みなさんが出会い系サイトについてどう考えているか、またどのよ

うに利用しているかをお聞きするものです。この調査に答えることで、あなたに迷

惑がかかることは一切ありません。また、答えていただいた内容について、学校や

地元の警察に知らせることもありません。名前を書く必要はありませんので、自分

の経験や思っていることを正直にお答えください。

答え方
・当てはまる答えの番号に○を付けてください。
・複数回答の質問もありますので、よく読んで回答してください。
・「その他」に○がついた場合は、（ ）内に具体的な内容を記入してください。

提出について
・記入が終わった調査票は、回収用封筒に入れて密封し、提出してください。

〔Ａ〕 あなたの年齢、学校について、お聞きします。

Ａ１ あなたの年齢は 満（ ）歳

Ａ２ あなたは中学生ですか、それとも高校生ですか。

１ 中学生 ２ 高校生
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〔Ｂ〕 携帯電話（PHSを含みます。）について、お聞きします。

Ｂ１ あなたは、自分の携帯電話を持っていますか。
複数の携帯電話を持っている人は、一番よく使う携帯電話を答えてください。

（○は１つ）
１ ＮＴＴドコモの携帯を持っている
２ ａｕの携帯を持っている
３ ソフトバンク（またはボーダフォン）の携帯を持っている
４ １～３以外の会社の携帯を持っている
５ 自分の携帯を持っていない

Ｂ２ あなたは、これまでに、携帯電話からポルノサイトや出会い系サイトなど
の有害サイトにアクセスしないよう注意を受けたことがありますか。
当てはまる番号すべてに○を付けてください。

１ 親などの家族から受けた
２ 学校の先生から受けた
３ 携帯を売っているお店の人から受けた
４ それ以外の人から受けた
（誰から受けたか書いてください ）
５ 注意を受けたことはない

Ｂ３ あなたは、「フィルタリング」という言葉やその意味を、今まで知ってい
ましたか。（○は１つ）

１ 言葉は知っており、意味もよく知っている
２ 言葉は知っており、意味もだいたい知っている
３ 言葉は知っているが、意味はあまり知らない
４ 言葉は知っているが、意味はぜんぜん知らない
５ 言葉を知らない

Ｂ４ フィルタリングとは、携帯電話やパソコンを使うときに、一定のサイトに
アクセスできなくする機能のことで、キッズｉモード（NTTドコモ）、EZweb
利用制限（au）、ウェブ利用制限（ソフトバンク）等がこれにあたります。
あなたは、あなたの携帯電話でフィルタリングを利用していますか。

（○は１つ）
１ 利用している
２ 利用していない
３ わからない
４ 自分の携帯を持っていない
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〔Ｃ〕 出会い系サイトのことについてお聞きします。

Ｃ１ あなたは、出会い系サイトにアクセスしたことがありますか。

１ ある
２ ない 【Ｄ（６ページ）へ進んでください】

C1-1 どのようにして出会い系サイトを知りましたか。
当てはまる番号すべてに○を付けてください。

１ 広告（迷惑）メールを見て
２ 友達から聞いて
３ 雑誌の広告を見て
４ ホームページなどに出ている広告を見て
５ その他（具体的に ）

C1-2 出会い系サイトへのアクセスには何を利用しましたか。
当てはまる番号すべてに○を付けてください。

１ 携帯電話
２ パソコン
３ これら以外の機器
４ わからない、覚えていない

Ｃ２ あなたが、出会い系サイトにアクセスした理由は何ですか。
当てはまる番号すべてに○を付けてください。

１ 悩みを相談したりする友人が欲しいから
２ 同じ趣味を持つ仲間が欲しいから
３ 恋人が欲しいから
４ 興味本位から
５ お小遣いが欲しいから
６ その他（具体的に ）

★ このうち、最も自分に当てはまる理由を１つだけあげ、枠の中にその
番号を記入してください。
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Ｃ３ 出会い系サイトにアクセスしたことがある人にお聞きします。あなたは、
出会い系サイトで以下のような経験をしたことがありますか。
当てはまる番号すべてに○を付けてください。

１ 入り口にアクセスしただけで、サイトの中に入らなかったことがある
２ サイトに入って、掲示板の人の書き込みを見たことがある
３ サイトに入って、掲示板に自分から書き込みをしたことがある
４ サイトを通じて、他人とメールのやり取りをしたことがある
５ サイトを通じて知りあった人と、実際に会ったことがある

Ｃ４ あなたが、出会い系サイトにアクセスしたときに、最初の画面に「18歳未
満利用禁止」の表示がありましたか。アクセスしたことが２回以上ある場合
は、一番最近のアクセスについてお答えください。（○は１つ）

１ 18歳未満利用禁止の表示はあったと思う
２ 18歳未満利用禁止の表示はなかったと思う
３ 覚えていない

（Ｃ３で「１」に○をつけた方にお聞きします）
C4-1 入り口にアクセスしただけで、サイトの中に入らなかったことのある人
にお聞きします。あなたがサイトの中に入るのをやめた理由は何ですか。
当てはまる番号すべてに○を付けてください。

１ 18歳以上かどうかの年齢確認があったから
２ クレジットカード番号の入力など、年齢を証明する手続が
必要だったから
３ 入らないように注意されたことがあるから
４ 危ない感じがしたから
５ その他の理由で入るのをやめたから
６ わからない、覚えていない

（Ｃ３で「２」～「５」のいずれかに○をつけた方にお聞きします）
C4-2 サイトの中に入ったことがある人にお聞きします。年齢確認をどのよう
にして通過しましたか。
当てはまる番号すべてに○を付けてください。

１ 18歳以上にチェックして、サイトに入った
２ 18歳未満にチェックしたが、サイトに入れた
３ 他人のクレジットカード番号や会員番号を利用して、サイトに入った
４ 年齢確認などはなく、自由に入れるサイトだった
５ 自分以外の人がすでにそのサイトを利用中の状態だった
６ わからない、覚えていない
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Ｃ５ あなたは今までに、出会い系サイトへの書き込みやメール送信を、何回く
らいしたことがありますか。（○は１つ）

１ １回だけ
２ ２回以上10回未満
３ 10回以上20回未満
４ 20回以上50回未満
５ 50回以上
６ したことはない

Ｃ６ あなたは、出会い系サイトを通じてメールや電話のやり取りをしたり、実
際に会ったりした男性がいますか。
当てはまる番号すべてに○を付け、回答してください。

１ メールや電話だけで、やり取りをした人がいる （ ）人くらい
２ 実際に会ったことのある人がいる （ ）人くらい
３ ない

【Ｄ（６ページ）へ進んでください】
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〔Ｄ〕 出会い系サイトに関係する様々な問題についてお聞きします。出会い系サイト
を利用したことがない方も答えてください。

Ｄ１ あなたは、出会い系サイトに対してどのような印象を持っていますか。
当てはまる番号すべてに○を付けてください。

１ 互いの距離や立場に関係なく、友達や知り合いを作れるサイト
２ 互いの悩みを打ち明けたり、相談することができるサイト
３ 主に異性の友達を作るサイト
４ 性的な表現も多くあるサイト
５ 使い方によっては、犯罪のきっかけになるサイト
６ 詐欺や嘘の表現もある、いかがわしいサイト
７ 優良なサイトといかがわしいサイトの両方がある
８ その他（具体的に ）

★ このうち、自分が最も強く印象として持っているものを１つだけあげ、
枠の中にその番号を記入してください。

Ｄ２ 出会い系サイトを通じて、わいせつ事件や、他人になりすまして相手をお
びき出しての恐喝事件など、様々な事件が発生しています。あなたはこのこ
とを知っていますか。（○は１つ）

１ 知っている
２ 知らない

Ｄ３ あなたは、出会い系サイトに関する被害を防止するための話や、記事など
の情報を、聞いたり見たりしたことがありますか。

１ ある 【Ｄ３－１へ】
２ ない 【Ｄ４（７ページ）へ】

（Ｄ３で「１」に○をつけた方にお聞きします）
D3-1 そうした情報は、どのようにして見たり聞いたりしましたか。
あてはまる番号すべてに○を付けてください。

１ 親から
２ 学校の先生から
３ 学校や警察などで行う非行防止教室などの機会に講師から
４ キャンペーン活動などで配られるチラシや広報紙などから
５ 新聞や雑誌から
６ テレビやラジオから
７ インターネット上での注意の呼びかけを見て
８ 携帯電話を買う際などに店員から
９ パソコンを買う際などに店員から
10 その他（具体的に ）
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Ｄ４ あなた自身、出会い系サイトを通じて、見知らぬ人と実際に会ったことで
事件の被害者となったり、迷惑を受けたりしたことがありますか。(○は１つ)
（あなた以外の人が出会い系サイトを利用したことであなたに迷惑がかかった
ことも含みます。）

１ ある
２ ない

Ｄ５ あなたの周りに、同年代の人で、出会い系サイトを通じて、見知らぬ人と
実際に会ったことで事件の被害者となったり、迷惑を受けたりした人はいま
すか。（○は１つ）

１ いる
２ よく知らないが、いると思う
３ よく知らないが、いないと思う
４ いない

Ｄ６ あなたの周りに、同年代の人で、出会い系サイトを利用している人はいま
すか。（○は１つ）

１ いる
２ よくわからないが、いると思う
３ よくわからないが、いないと思う
４ わからない

Ｄ７ 出会い系サイト以外で、友達（メル友を含みます。）を見つけるのに、次
のようなサイトを利用したことがありますか。
当てはまる番号すべてに○を付けてください。

１ チャット
２ 掲示板
３ ブログ
４ ゲームサイト
５ モデル募集サイト
６ ソーシャル・ネットワーキング・サービス（ミクシィ等）
７ その他（具体的に ）
８ 利用したことがない

Ｄ８ 18歳未満の人は出会い系サイトを利用できないことを知っていますか。
（○は１つ）

１ 知っている
２ 知らない

(次のページが最後の質問です)
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Ｄ９ どのようにすれば18歳未満の利用がなくなると思いますか。
（○は２つ以内）

１ 年齢確認を厳しくすればよいと思う
２ 出会い系サイトを有料にすればよいと思う
３ 使った18歳未満の人を厳しく罰すればよいと思う
４ 相手方を厳しく罰すればよいと思う
５ 18歳未満の利用は、どうやってもなくならないと思う
６ 18歳未満の利用を禁止することが、そもそもおかしいと思う
７ その他（具体的に ）
８ わからない

～ 以上で質問は終わりです。ご協力ありがとうございました。 ～

調査票と一緒にお渡しした封筒に入れ、封をして提出してください。
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